

德州首次开评农民职称

暂定4个系列16个职称, 报名截止到25日

本报5月9日讯(记者 董传同 通讯员 方学震 牟永来) 9日,记者从德州市人力资源和社会保障局获悉,德州农民职称的评选工作已经启动,这是德州历史上的首次,暂定了4个系列16个“农民职称”。报名时间截

止到5月25日。

农民职称评审工作日前启动,凡在我市农村从事种植、养殖、农副产品加工、农业机械化作业、农业生产经营管理、农村能源建设、水利施工、畜牧兽医等工作,且符合相应条件的农民

技术人员,均可申请参加评审。

根据农村实用人才分布的行业,从今年开始,德州市对农民职称评审的系列与等级进行了暂时确定,今年暂时确定了4个系列和16个职称,分别是:从事农业种植、蚕桑、食用菌栽培

等行业的技术职称为:农技员、助理农艺师、农艺师、高级农艺师;从事林业栽培、水产养殖、农机作业、农副产品加工、建材建筑业、运输、维修以及其他加工等行业的技术职称为:技术员、助理工程师、工程师、高级工程

师;从事畜牧养殖行业的技术职称为:畜牧员、助理畜牧师、畜牧师、高级畜牧师;农副产品经纪人、村(社区)财务工作人员、农业生产经营管理人员的技术职称为:经济员、助理经济师、经济师、高级经济师。



留住树阴

5月9日,施工人员正在为德州共青团路拓宽改造做准备工作,其中苏禄王墓附近的一段20余年的行道树已遮路成阴自成一景,在本次整修中将予以保留,并进行原地保护。 本报记者 马志勇 摄

德州严查滥用食品添加剂

本报5月9日讯(记者 杨金涛 通讯员 孙炜 苏杰) 为杜绝盲目滥用、超标使用食品添加剂行为,即日起,德州市工商局组织13个县(市、区)局统一行动,开展对滥用食品添加剂行为的专项整治。截至目前,全市工商系统检查食品经营门店2193户,尚未发现违法添加非食用物质和滥用食品添加剂行为,此专项行动正在进一步开展之中。

工商局工作人员介绍,为加强源头治理,工商局成立了食品添加剂监管工作领导小组,对全市范围内的食品添加剂经营户进行逐户走访,查验商户的经营资质。

德州市工商局组织开展了食品添加剂经营者对所经销的食品添加剂采用“二次上架”式的自查自纠工作,将食品添加剂全部下架,逐个品种清查,对于符合规定的,才允许二次上架销售,并向工商部门提供上架商品名单;重点对流通环节的乳制品、糕点、调味品等主要食品进行抽样检测。如检测发现食品中可能违法添加或滥用食品添加剂的,马上下架退市,追溯来源及去向。

截至目前,全市工商系统先后出动执法人员1298人次,检查食品经营门店2193户,尚未发现违法添加非食用物质和滥用食品添加剂行为。

停水五天 生活不便

七旬老人爬四楼拎水吃

本报5月9日讯(记者 马瑛) 9日,前进小区的刘先生拨打了本报的新闻热线2600000,反映前进小区已经停水5天了,住在4楼的70多岁老夫妇无奈用水壶从楼下接水。

“我们小区是个老小区,很多业主都是一些上了岁数的老人,一对70多岁的夫妇住在4楼,由于

停水,只能用那个水壶下来接水,万一磕着碰着到时候就麻烦了。”前进小区刘先生说。记者在小区内见到了正准备去接水的张先生,张先生把手中的纯净水桶示意给记者看并说:以前的供水时间是早上1小时,中午1小时,晚上2个小时,现在是彻底没水了。“物业告诉我们说是水泵坏了,前几

天刚交了17元钱说是修水泵的钱,怎么现在又坏了?”“我今年70多岁了,住在2楼,有的时候有水,有的时候没有水。”

记者通过业主们了解到,之前水泵就坏过一次,维修之后现在又坏了,住在一楼二楼的业主偶尔能够会有水,而三楼以上的业主则一直没有用水。

前进小区物业办公室的孟主任告诉记者,由于小区比较老,一些硬件设施老化,供水的水泵已经用了10多年了,今年年初每家每户平摊了17元是换水泵的费用,而当时也只是换了水泵并没有更换电机,现在前进小区没法供水,物业已经在积极查找原因,怀疑是电机又出现了问题。